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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, напрям 

підготовки, освітньо-

кваліфікаційний рівень 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

Кількість кредитів – 

3 

 

Галузь знань 

07 «Управління та 

адміністрування» 

 
Обов’язковий освітній 

компонент  

  

Спеціальність  

075 «Маркетинг» 

 

 

Змістових модулів – 

2 

 Освітньо-професійна 

програма «Маркетинг» 

Рік підготовки: 

3-й 3-й 

 

Загальна кількість 

годин – 90 

 

Семестр 

5-й 5-й 

Лекції 

 
Рівень вищої освіти:  

перший (бакалаврський) 

20 год. 6 год. 

Практичні, 

семінарські 

20 год. 6 год. 

Самостійна робота 

50 год. 78 год. 

Вид контролю: екзамен 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Мета навчальної дисципліни 

 

Навчальна дисципліна «Логістика » належить до групи базових дисциплін 

професійного циклу і забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти до 

майбутньої професійної діяльності в ринкових умовах.  

Курс «Логістика» базується на знаннях дисциплін «Основи менеджменту», 

«Економіка та фінанси підприємства», «Маркетинг», «Господарське право». 

Мета вивчення дисципліни: формування у майбутніх фахівців системних 

знань і розуміння концептуальних основ логістики, теорії і практики розвитку 

цього напряму та набуття навичок самостійної роботи щодо засвоєння 

навчального матеріалу стосовно сучасних методів управління матеріальними та 

іншими потоками в сучасних умовах розвитку економіки.  

Предмет: загальні закономірності розвитку логістики, логістичних систем, 

особливості управління та оптимізація матеріальних потоків. 

Завдання:  

- набуття теоретичних знань з питань концепції, стратегії і тактики 

логістики та принципів і закономірностей створення й руху матеріальних 

потоків; 

- опанування методичним інструментарієм розроблення та реалізації 

завдань логістики; 

- оволодіння ідеологією концепції та навичками логістичного управління; 

- розроблення концепцій щодо формування та удосконалення логістичних 

систем і механізмів їх функціонування; 

-  набуття навичок оцінки економічної ефективності та наслідків 

здійснення  логістичних рішень. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен  мати 

теоретичні знання щодо: 

1) ролі і місця логістики у системі управління господарською 

діяльністю, її концептуальних основ; 

2) інтегрованого планування, організації, контролю за  матеріальними і 

пов’язаними з ними інформаційними потоками; 

3) принципів побудови логістичних систем; управління  закупівлями; 

4) засад організації закупівельної, виробничої, розподільчої, 

транспортно-складської логістики ; 

5) діяльності логістичних структур в Україні та за кордоном. 

    вміти: використовувати  загальні принципи та закономірності 

інтегрованого управління матеріальними, інформаційними, фінансовими та 

іншими потоками при  створенні та функціонуванні логістичних систем, 

управлінні логістичними процесами.  

Результатом навчання за дисципліною є набуття студентами відповідно до 

освітньо-професійної програми таких компетентностей, ЗК (загальні 

компетентності), СК (спеціальні (фахові) компетентності): 

ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 



 

СК5. Здатність коректно застосовувати методи, прийоми та інструменти 

маркетингу. 

СК7. Здатність визначати вплив функціональних областей маркетингу на 

результати господарської діяльності ринкових суб’єктів. 

СК11. Здатність аналізувати поведінку ринкових суб’єктів та визначати 

особливості функціонування ринків. 

СК13. Здатність планування і провадження ефективної маркетингової 

діяльності ринкового суб’єкта в крос-функціональному розрізі. 

СК16. Здатність виявляти і аналізувати особливості поведінки суб’єктів 

регіонального ринку. 

 

Опанувавши дисципліну «Логістика» студенти повинні володіти такими 

програмними результатами навчання: 

Р3. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань у сфері маркетингу. 

Р6. Визначати функціональні області маркетингової діяльності ринкового 

суб’єкта та їх взаємозв’язки в системі управління, розраховувати відповідні 

показники, які характеризують результативність такої діяльності. 

Р11. Демонструвати вміння застосовувати міждисциплінарний підхід та 

здійснювати маркетингові функції ринкового суб’єкта. 

Р15. Діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі 

етичних принципів маркетингу, поваги до культурного різноманіття та цінностей 

громадянського суспільства з дотриманням прав і свобод особистості. 

Р20. Демонструвати знання особливостей розвитку регіонального ринку в 

умовах євроінтеграції та сталого розвитку, функціонування господарських 

субʼєктів та поведінки споживачів на ньому. 

 



 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Концептуальні засади логістики 

 

ТЕМА 1. Логістика – інструмент розвитку ринкової економіки 

Етимологія поняття «логістика». Еволюція логістики. Сучасна концепція 

логістики. Розвиток логістики як науки в Україні. Мета та завдання логістики. 

Взаємодія логістичного менеджменту з маркетингом, фінансами та виробничим 

менеджментом. Функції логістики: системоутворююча, інтегруюча, регулююча, 

результуюча. Види логістики: за масштабами розроблюваних проблем, за 

характером зон управління.  

Базові характеристики концепції логістики: системність, корисність, 

ефективність, орієнтація на споживача, повні витрати.  

Логістичні системи та принципи їх утворення. Класифікація логістичних 

систем. Створення, функціонування та розвиток логістичних систем. 

Інструменти формалізації та прийняття рішень у логістичних системах. 

Логістичний мікс «7R». Досвід зарубіжних країн у застосуванні логістики. Роль 

логістики у реформуванні економіки України. Формування транспортно-

логістичного кластера як стратегічний напрям розвитку Рівненщини. 

Література: 8-11, 13-15,17,19,21,25,35,37,41 

 

ТЕМА 2. Об’єкти логістичного управління та логістичні операції 

Характеристика потокових процесів у логістиці. Поняття та показники 

матеріального потоку. Класифікація матеріальних потоків. Інформаційні потоки 

та їх класифікація. Фінансові потоки та їх класифікація. Потоки послуг.  

Логістичні операції з матеріальними, інформаційними, фінансовими та 

сервісними потоками. Інтегровані логістичні потоки. Критерії оптимального 

управління інтегрованими потоками. Інноваційні рішення і технології в 

логістиці. Інформаційне забезпечення логістичної системи у контексті смарт-

спеціалізації Рівненщини. 

Література: 8-11, 13-15,17,19,21,25,35,37,41 

 

ТЕМА 3. Логістичний менеджмент в системі загального 

менеджменту 

Логістична місія та логістичне середовище фірми. Визначення та місце 

логістичного менеджменту. Інтеграція функцій управління бізнес-процесами в 

рамках логістичного менеджменту. Взаємодія логістичного менеджменту з 

маркетингом, фінансами та виробничим менеджментом. Логістика і стратегічне 

планування. Поняття ланцюга поставок. Роль та місце логістики в ланцюгу 

поставок. Зв'язок логістики з основними функціональними сферами бізнесу. 

Логістичні зв’язки підприємства. Види організаційних структур управління 

логістикою. Логістичні провайдери. 

Література: 8,9,11,13-15, 17,19,22,23,25,28,36 

 

 



 

Змістовий модуль 2. Функціональні області  логістики 

ТЕМА 4. Закупівельна логістика 

Сутність і завдання закупівельної логістики. Фактори, які враховуються 

при плануванні закупівельного процесу. Механізм традиційної системи 

організації матеріально-технічного забезпечення, її недоліки. Завдання «зробити 

або купити». Вимоги до можливостей постачальника.  Критерії вибору 

постачальників.  Етапи вибору постачальників. Економічне обґрунтування 

розміру замовлень. Концепції постачання.  Концепція «точно у термін» (just-in-

time, JIT), її порівняння із традиційними підходами. 

Література: 2,6,8,9,10-15, 18 23, 31,35,41 

 

ТЕМА 5. Виробнича логістика 

Сутність виробничої логістики. Традиційна і логістична концепції 

організації виробництва. Внутрішньовиробничі логістичні системи і їх роль в 

удосконаленні управління виробництвом товарів і послуг. Штовхаючі та тягнучі 

системи управління матеріальними потоками у виробничій логістиці. 

Мікрологістична система «планування потреби в матеріалах/ресурсах» та її 

модифікації (MRP, MRP-1, MRP-2, ERP). Концепція «точно в термін» та 

мікрологістична система КАНБАН. Мікрологістична система ОПТ як синтез 

систем MRP та КАНБАН. Концепція  «худе/ощадливе виробництво» («lean 

production»). Ефективність застосування логістики при управлінні 

матеріальними потоками на виробництві. Вплив виробничої логістики на 

навколишнє середовище та зворотня логістика. Практика впровадження 

виробничих логістичних систем на підприємствах регіону. 

Література: 9,10-16, 26,27,31,35,41 

 

ТЕМА 6. Розподільча логістика 

Суть сучасної цілісної розподільної логістики. Взаємодія маркетингу і 

логістики. Функції розподільчої логістики.  Основні канали розподілу товарів. 

Прямі зв’язки та послуги посередників в розподільному процесі. Логістичні 

посередники у каналах розподілу. Вибір оптових посередників. Товарорух. 

Визначальні фактори та принципи товароруху. Форми товароруху та фактори, 

що впливають на їх вибір. Транзитна та складська форми товароруху: переваги 

та недоліки. Методи доставки товарів. Централізований та децентралізований 

метод доставки товарів: переваги та недоліки. Маршрути доставки товарів: 

лінійний, кільцевий. Розподільчі центри у логістичних ланцюгах.  

Література: 8-15, 19-20, 27,30-31,35,40,41,44 

 

ТЕМА 7. Управління запасами 

Сутність матеріальних запасів та причини їх створення. Роль товарно-

матеріальних запасів в економіці. Види товарно-матеріальних запасів. Категорії 

товарно-матеріальних запасів залежно від їх цільового призначення. Різниця в 

підходах до формування запасів в різних галузях економіки. Системи управління 

матеріальними запасами. Параметрами системи управління запасами: точка 

замовлення, нормативний рівень запасів, обсяг окремої закупівлі, частота 



 

здійснення закупівель. 

Система з фіксованим розміром замовлення.  Система з фіксованою 

періодичністю замовлення. Система із  заданою періодичністю поповнення 

запасів до встановленого рівня. Система «максимум-мінімум». Вибір, 

обумовлений правилом 80-20. Аналіз ABC-XYZ в управлінні матеріальними 

запасами. 

Література: 8,10-15,19,20,35,44 

 

ТЕМА 8. Логістика складування 

Роль складування в логістичній системі. Основні функції та проблеми 

функціонування складів. Види складів. Типи складів. Зміст і схема логістичного 

процесу на складі. Види приміщень на складі. Приймання товарів по кількості та 

якості. Організація зберігання товарів на складі. Відпуск товарів зі складу. 

Інформаційне обслуговування складу. «Технологічна карта» і «технологічний 

графік». Показники  оцінки стану розвитку та ефективності використання 

складської мережі оптових підприємств. Упакування як засіб підвищення 

ефективності логістичних складських процесів. Інноваційні рішення в логістиці 

складування. 

Література: 7,10,11,13,14,16,19,20,32,38,39,44 

 

ТЕМА 9. Транспортна логістика 

Новий підхід до транспорту як складової частини логістичного ланцюга. 

Зміни в освоєнні перевозок різними видами транспорту в умовах 

функціонування логістики. Вимоги до транспорту в логістичних системах, його 

організаційні структури. Критерії вибору виду транспорту. Логістичні 

характеристики різних видів транспорту. Організація перевезень Планування 

маршрутів перевезення. Аутсорсинг на транспорті. Транспортно-експедиційне 

забезпечення логістики. Правові та економіко-організаційні засади  здійснення 

перевезень вантажів залізничним, автомобільним, водним і авіаційним 

транспортом. Інноваційні рішення в транспортній логістиці. Характеристика 

транспортного парку Рівненщини та перспектив його розвитку. Розвиток 

логістики та ефективне використання транзитно-транспортного потенціалу 

Рівненщини. 

Література: 1,3-5,7,10,11,13,14,20,24,33,39 

 

ТЕМА 10. Логістичний підхід до обслуговування споживачів 

Сутність, особливості та види логістичних послуг. Визначення “сервісу”. 

Предмет і об’єкт логістичного сервісу. Класифікація видів сервісу.  Організація 

системи сервісу. Критерії оцінки сервісного обслуговування. Показники, що 

характеризують рівень сервісного обслуговування. Стандарти якості та їх роль у 

забезпеченні високого рівня логістичного сервісу. Ринок логістичних послуг в 

Україні, проблеми розвитку. Досвід надання логістичних послуг за кордоном. 

Інтелектуалізація ринку логістичних послуг. 

Література: 10,13-14,20,27,43 

 



 

4. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

Усього 
у тому числі 

Усього 
у тому числі 

л п с. р. л п с. р. 

Змістовий модуль 1. Концептуальні засади логістики 

ТЕМА 1. Логістика як 

інструмент ринкової 

економіки 

8 2 2 4 8 1  7 

ТЕМА 2. Об’єкти 

логістичного управління та 

логістичні операції 

8 2 2 4 8  1 7 

ТЕМА 3. Логістичний 

менеджмент в системі 

загального менеджменту 

8 2 2 4 8 1 1 6 

Разом за змістовим модулем 

1 
24 6 6 12 24 2 2 20 

Змістовий модуль 2. Функціональні області логістики 

ТЕМА 4. Закупівельна 

логістика 
10 2 2 6 10 1 1 8 

ТЕМА 5. Виробнича 

логістика 10 2 2 6 10 1  9 

ТЕМА 6. Розподільча 

логістика 
10 2 2 6 10  1 9 

ТЕМА 7. Управління 

запасами 
9 2 2 5 9 1 1 7 

ТЕМА 8. Логістика 

складування 
9 2 2 5 9 1 1 7 

ТЕМА 9. Транспортна 

логістика 
9 2 2 5 9   9 

ТЕМА 10. Логістичний 

підхід до обслуговування 

споживачів 

9 2 2 5 9   9 

Разом за змістовим модулем 

2 
66 14 14 38 66 4 4 58 

Усього годин 90 20 20 50 90 6 6 78 

 

 



 

5.Теми практичних занять 

 

№ Назва теми 
К-ть годин 

(денна/заочна) 

Змістовий модуль 1. Концептуальні засади логістики 

1 ТЕМА 1. Логістика як інструмент ринкової економіки 2/ 

2 
ТЕМА 2. Об’єкти логістичного управління та логістичні 

операції 
2/1 

3 
ТЕМА 3. Логістичний менеджмент в системі загального 

менеджменту 
2/1 

Змістовий модуль 2. Функціональні області логістики 

4 ТЕМА 4. Закупівельна логістика 2/1 

5 ТЕМА 5. Виробнича логістика 2/ 

6 ТЕМА 6. Розподільча логістика 2/1 

7 ТЕМА 7. Управління запасами 2/1 

8 ТЕМА 8. Логістика складування 2/1 

9 ТЕМА 9. Транспортна логістика 2/ 

10 
ТЕМА 10. Логістичний підхід до обслуговування 

споживачів 
2/ 

Всього годин 20/6 
 

 

6. Самостійна робота 
 

№ Назва теми 
К-ть годин 

(денна/заочна) 

Змістовий модуль 1. Концептуальні засади логістики 

1 ТЕМА 1. Логістика як інструмент ринкової економіки 4/7 

2 
ТЕМА 2. Об’єкти логістичного управління та логістичні 

операції 
4/7 

3 
ТЕМА 3. Логістичний менеджмент в системі загального 

менеджменту 
4/6 

Змістовий модуль 2. Функціональні області логістики 

4 ТЕМА 4. Закупівельна логістика 6/8 

5 ТЕМА 5. Виробнича логістика 6/9 

6 ТЕМА 6. Розподільча логістика 6/9 

7 ТЕМА 7. Управління запасами 5/7 

8 ТЕМА 8. Логістика складування 5/7 

9 ТЕМА 9. Транспортна логістика 5/9 

10 
ТЕМА 10. Логістичний підхід до обслуговування 

споживачів 
5/9 

Всього годин 50/78 

 



 

7. Завдання для опрацювання тем дисципліни 

Назва теми Зміст завдання Форми контролю Література 
Кількість 

балів 

Змістовий модуль 1. Концептуальні засади логістики 

ТЕМА 1. 

Логістика як 

інструмент 

ринкової 

економіки 

Вивчення лекційного 

матеріалу та окремих питань, 

що винесені на самостійне 

опрацювання; підготовка до 

практичного заняття, 

підготовка ІЗ 

Бесіда з елементами дискусії, 

обговорення ситуаційного 

завдання, тестування 

8-11, 13-

15,17,19,21,25,3

5,37,41 
5 

ТЕМА 2. 

Об’єкти 

логістичного 

управління  

Вивчення лекційного 

матеріалу та окремих питань, 

що винесені на самостійне 

опрацювання; підготовка до 

практичного заняття  

Експрес опитування, тестування 

8-11, 13-

15,17,19,21,25,

35,37,41 
5 

ТЕМА 3. 

Логістичний 

менеджмент в 

системі 

загального 

менеджменту 

Вивчення лекційного 

матеріалу та окремих питань, 

що винесені на самостійне 

опрацювання; підготовка до 

практичного заняття, 

підготовка ІЗ 

Експрес опитування, 

презентація результатів 

виконаних завдань та 

досліджень, обговорення 

ситуаційного завдання 

8,9,11,13-15, 

17,19,22,23,25,

28,36 
3 

Змістовий модуль 2. Функціональні області логістики 

ТЕМА 4. 

Закупівельна 

логістика 

Вивчення лекційного 

матеріалу та окремих питань, 

що винесені на самостійне 

опрацювання; підготовка до 

практичного заняття, 

підготовка ІЗ 

Експрес опитування, презентація 

результатів виконаних завдань та 

досліджень, розв’язування задач, 

тестування 

2,6,8,9,10-15, 

18 23, 31,35,41 
7 

ТЕМА 5. 

Виробнича 

логістика 

Вивчення лекційного 

матеріалу та окремих питань, 

що винесені на самостійне 

опрацювання; підготовка до 

практичного заняття, 

підготовка ІЗ 

Експрес опитування, презентація 

результатів виконаних завдань та 

досліджень, розв’язування задач, 

тестування 

9,10-16, 

26,27,31,35,41 
7 

ТЕМА 6. 

Розподільча 

логістика 

Вивчення лекційного 

матеріалу та окремих питань, 

що винесені на самостійне 

опрацювання; підготовка до 

практичного заняття, 

підготовка ІЗ 

Експрес опитування, презентація 

результатів виконаних завдань та 

досліджень, розв’язування задач, 

тестування 

8-15, 19-20, 

27,30-

31,35,40,41,43,

44 

7 

ТЕМА 7. 

Управління 

запасами  

Вивчення лекційного 

матеріалу та окремих питань, 

що винесені на самостійне 

опрацювання; підготовка до 

практичного заняття, 

підготовка ІЗ 

Експрес опитування, презентація 

результатів виконаних завдань та 

досліджень, розв’язування задач, 

тестування 

8,10-

15,19,20,35,44 
7 

ТЕМА 8. 

Логістика 

складування 

Вивчення лекційного 

матеріалу та окремих питань, 

що винесені на самостійне 

опрацювання; підготовка до 

практичного заняття, 

підготовка ІЗ 

Експрес опитування, презентація 

результатів виконаних завдань та 

досліджень, розв’язування задач, 

тестування 

7,10,11,13,14,1

6,19,20,32,38,3

9,44 
7 

ТЕМА 9. 

Транспортна 

логістика 

Вивчення лекційного 

матеріалу та окремих питань, 

що винесені на самостійне 

опрацювання; підготовка до 

практичного заняття, 

підготовка ІЗ 

Експрес опитування, презентація 

результатів виконаних завдань та 

досліджень, розв’язування задач, 

тестування 

1,3-

5,7,10,11,13,14

,20,24,33,39,44 
7 

ТЕМА 10. 

Логістичний 

підхід до 

Вивчення лекційного 

матеріалу та окремих питань, 

що винесені на самостійне 

Круглий стіл  
10,13-

14,20,27,43 
5 



 

обслуговування 

споживачів 

опрацювання; підготовка ІЗ 

 

Індивідуальні завдання 

Індивідуальне завдання виконується у формі: 

1)написання реферату/підготовку доповіді  на задану тему: 

1. Логістика як фактор підвищення конкурентоспроможності 

підприємства 

2. Логістичні концепції управління підприємством 

3. Проблеми розвитку логістики на підприємствах України 

4. Сучасна концепція логістичного управління 

5. Логістика на службі ефективності управління матеріальними 

потоками 

6. Стан та перспективи розвитку складського господарства в Україні 

7. Основні напрямки розвитку та підвищення ефективності  

функціонування складів в Україні 

8. Зарубіжний досвід розвитку складів та їх територіального 

розташування 

9. Транспортно-експедиторське обслуговування підприємств торгівлі 

10. Особливості організації перевезень товарів водним і авіаційним 

транспортом 

11. Зарубіжний досвід організації системи товароруху 

12. Ринок  логістичних послуг за кордоном: стан, проблеми, перспективи 

13. Ринок логістичних послуг в Україні : стан, проблеми, перспективи 

14. Аутсорсинг в логістиці 

15. Американський досвід впровадження логістичних концепцій 

16. Японський досвід впровадження логістичних концепцій 

17. Логістичні концепції країн Західної Європи 

18. Інформаційне забезпечення логістичних послуг 

19. Тенденції розвитку світової пакувальної індустрії 

20. Шляхи розвитку пакувальної галузі України 

21. Транспортна логістика як функціональна галузь 

22. Організація єдиного циклу перевезення й вантажно-

розвантажувальних робіт 

23. Транспортне обслуговування учасників ланцюжка постачань 

24. Організація єдиного циклу перевезення й вантажно-

розвантажувальних робіт 

25. Застосування принципів smart-логістики при організації доставки 

вантажів  

26. Логістичний менеджмент в системі загального менеджменту 

27. Логістичний підхід до управління матеріальними потоками у сфері 

виробництва 

28. Логістичний підхід до управління матеріальними потоками у сфері 

обігу 

29. Логістичний підхід до обслуговування споживачів 



 

30. Сучасні тенденції розвитку логістики 

31. Концепція логістичного сервісу 

32. Логістичний сервіс і конкурентоспроможність підприємства 

33. Шляхи підвищення рівня логістичного обслуговування на сучасному 

етапі 

34. Логістична послуга як об’єкт маркетингової діяльності 

35. Логістичні фірми в Україні: стан, перспективи розвитку 

36. Транспортно-експедиторське обслуговування в системі логістичних 

послуг 

37. Зарубіжний досвід організації логістичного сервісу: можливості 

використання в Україні 

38. Напрямки підвищення якості логістичних послуг 

39. Інноваційні рішення в транспортній логістиці  

40.  Інтелектуалізація ринку логістичних послуг 

41.  Особливості організації системи реверсивної логістики на 

підприємствах України 

42. Інтеграція підприємств України в глобальну логістичну мережу 

43. Формування транспортно-логістичного кластера як стратегічний 

напрям розвитку Рівненщини 

Оцінка доповіді або презентації враховує ступінь розкриття теми, обсяг 

використаної літератури, змістовність викладення фактів, рівень самостійності 

міркувань. 

 

8. Методи навчання 

У процесі вивчення дисципліни «Логістика» застосовуються такі методи 

навчання: 

-  лекції; 

- практичні заняття у різноманітних формах (бесіда з елементами дискусії, 

«мозкова атака», обговорення ситуаційного завдання, розв’язування задач, 

ділова гра, бесіда за «круглим столом», імітація); 

- стандартизовані тести та поточне опитування; 

- презентація результатів виконаних завдань та досліджень; 

- поточне консультування; 

- індивідуальне науково-дослідне завдання. 

 

9. Методи контролю 

Поточний контроль: 

- опитування на практичних заняттях, індивідуальних консультаціях; 

- розв’язування практичних задач; 

- аналітичні звіти, реферати, есе; 

- тестування; 

- виконання ІНДЗ. 

Підсумковий контроль: екзамен. 

 

 



 

10. Питання гарантованого рівня знань здобувачів вищої освіти  

1. Сутність, функції, завдання логістики 

2. Логістичний мікс «7R» 

3. Сучасні концептуальні положення логістики  

4. Логістичні системи,  їх елементи, принципи утворення 

5. Види логістичних систем 

6. Об’єкти   логістичного управління 

7. Поняття та класифікація матеріальних потоків у логістиці 

8. Поняття та класифікація фінансових потоків у логістиці 

9. Поняття  та класифікація  інформаційних потоків у логістиці 

10. Логістичні канали, ланцюги та мережі 

11. Логістичні операції з матеріальними, інформаційними, сервісними 

потоками 

12. Основні види логістичної діяльності 

13. Основні логістичні функції та їх розподіл між учасниками логістичного 

процесу 

14. Зв'язок логістики з основними функціональними сферами бізнесу 

15. Сутність і завдання  логістики постачання 

16. Критерії вибору постачальників 

17. Концепції постачання у закупівельній логістиці 

18.   «Завдання МОВ (Зробити або купити)» у закупівельній логістиці 

19. Сутність системи постачання «точно у термін», переваги та недоліки 

20. Підходи до визначення оптимального розміру замовлення 

21. Сутність виробничої логістики 

22. Концепції організації виробництва 

23. Підходи до управління матеріальними потоками у виробничій логістиці 

24. Завдання внутрішньовиробничих логістичних систем 

25. Традиційна  і логістична  концепції організації виробництва 

26. Сутність «виштовхувальної »  та «витягувальної »  виробничих систем 

27. Мікрологістичні  системи «MRP», KANBAN, ОПТ, «Худе виробництво» 

28. Суть розподільчої логістики 

29. Канали розподілу у логістиці 

30.  Логістичні посередники у  каналах розподілу 

31. Розподільчі центри у логістичних ланцюгах  

32. Основні форми відносин фірм-посередників з фірмами-виробниками 

33. Визначальні фактори впливу на  організацію процесу товароруху 

34. Принципи раціональної організації товароруху 

35. Методи доставки товарів 

36. Дистрибутивні системи : планування матеріальних ресурсів у каналах 

розподілу DRP, швидкого реагування на попит DDT, швидкої реакції QR, 

ефективної реакції на запити споживачів ECR 

37. Сутність матеріальних запасів та причини їх створення 

38. Види матеріальних запасів 

39. Системи управління запасами:  «Максимум-мінімум», з фіксованою 

кількістю замовлень, з фіксованою періодичністю замовлення 



 

40. Застосування методу АВС-аналізу та XYZ -аналізу  в управлінні 

запасами 

41. Роль складів у логістичному процесі 

42. Функції та види складів 

43. Логістичний процес на складі 

44. Сутність і завдання транспортної логістики 

45. Логістична оцінка видів транспорту 

46. Критерії вибору виду транспорту та перевізника 

47. Транспортно-експедиційне забезпечення логістики 

48. Способи перевезення вантажів 

49. Інноваційні рішення в транспортній логістиці  

50. Сутність, особливості та види логістичних послуг  

51. Критерії оцінки сервісного обслуговування 

52. Параметри і характеристики сервісного обслуговування 

53. Логістика сервісного відгуку SRL 

54. Концепція мінімізації загальних витрат підприємства 

55. Формування транспортно-логістичного кластера як стратегічний напрям 

розвитку Рівненщини 

 

11. Розподіл балів, які отримують студенти  
Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий 

контроль 

екзамен 

Сума Змістовий модуль 

№1 

Змістовий модуль 

№ 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 
40 100 

5 5 3 7 7 7 7 7 7 5 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінк

а 

ECTS 

Критерії оцінювання 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

90-100 А 

Студент виявляє особливі творчі здібності, глибокі 

знання навчального матеріалу, що міститься в основних і 

додаткових рекомендованих літературних джерелах; вміє 

аналізувати явища, які вивчаються, у їх взаємозв’язку і 

розвитку; застосовувати теоретичні положення при 

розв’язанні практичних задач; володіє вмінням надавати 

чітку аргументовану відповідь на поставленні питання 

відмінно 

82-89 В 

Студент вільно володіє вивченим обсягом матеріалу, 

застосовує його на практиці, вільно розв’язує вправи, 

надає лаконічну відповідь майже на всі поставленні 

питання; самостійно виправляє допущені помилки, 

кількість яких незначна  
добре 

74-81 С 

Студент вміє оперувати необхідним колом понять та 

категорій; узагальнювати та систематизовувати 

інформацію під керівництвом викладача; в цілому 

самостійно застосовувати її на практиці; контролювати 

власну діяльність; виправляти помилки, серед яких є 



 

суттєві 

64-73 D 

Студент відтворює значну частину теоретичного 

матеріалу, виявляє знання і розуміння основних 

положень, слабке їх застосування при розв’язанні 

практичних завдань; аналізує навчальний матеріал за 

допомогою викладача, надає мало аргументовані 

відповіді, виправляє не всі помилки, значна кількість 

яких є суттєвими задовільно 

60-63 Е 

Студент володіє навчальним матеріалом на рівні вищому 

за початковий, проте має фрагментарне уявлення про 

деякі поняття та категорії курсу; надає неповне 

висвітлення змісту питань; має недостатнє вміння 

зробити аргументовані висновки; відповіді містять 

значну кількість недоліків і помилок 

35-59 FX 

Студент не опанував значну частину матеріалу курсу; не 

володіє понятійним апаратом; не опрацював базову та 

допоміжну літературу. Мова не виразна, обмежена, бідна, 

словниковий запас не дає змогу оформити ідею. 

Практичні навички на рівні розпізнавання 

незадовільно з 

можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 

Студент повністю не знає програмного матеріалу, не 

працював в аудиторії з викладачем або самостійно; 

допускає суттєві помилки у відповідях на питання, не 

вміє застосовувати теоретичні положення при 

розв’язанні практичних завдань  

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 
 

 

12. Методичне забезпечення 

• Логістика:навч.посібн.Гончаров Ю.В. та ін.Київ-Рівне: ПВНЗ «МЕГУ 

ім.ак.С.Демянчука», ВНЗ «Національна академія управління»,2025.150с. 

• опорний конспект лекцій з дисципліни «Логістика»у т.ч.  на навчальній 

платформі Moodle ) 

•  методичні вказівки до проведення практичних занять з дисципліни    

«Логістика» (у т.ч.  на навчальній платформі Moodle ).           

 

13. Рекомендована література 

Нормативна література 

1. Про автомобільний транспорт: Закон України. Режим доступу: 

www.zakon.rada. gov.ua 

2. Про публічні закупівлі: Закон України. Режим доступу: 

www.zakon.rada. gov.ua 

3. Про залізничний транспорт: Закон України. Режим доступу:  

www.zakon.rada. gov.ua 

4. Про транспорт: Закон України. Режим доступу:  www.zakon.rada. gov.ua 

5. Про транспортно-експедиторське обслуговування: Закон України. 

Режим доступу: www.zakon.rada. gov.ua 

6. Про фінансовий лізинг: Закон України. Режим доступу:  

www.zakon.rada. gov.ua 



 

7. Тара і транспортування. Терміни і визначення»: ДСТУ 2890-94 К: 

Держстандарт України, 2004. 27с. 

Основна 

8. Гончаров Ю.В., Штулер І.Ю., Князевич А.О., Демидюк С.М., Романов 

А.Д. Логістика: Навч. посібн. – Київ-Рівне, ПВНЗ «Міжнародний економіко-

гуманітарний університет імені академіка Степана Дем’янчука», ВНЗ 

«Національна академія управління», 2025. – 150 с. 

9. Логістика [Текст] : навч. посіб. / за ред. д-ра екон. наук, проф. О. В. 

Птащенко [та ін.] ; Західноукр. нац. ун-т. - Тернопіль : ЗУНУ, 2024. - 233 с. 

10. Логістика для економістів [Текст] : підручник / Євген Крикавський ; 

Нац. ун-т "Львів. політехніка". - 2-ге вид., випр. і допов. - Львів : Вид-во Львів. 

політехніки, 2014. - 475 с. 

11.  Логістика: навч. посіб. / [Г. М. Запша та ін.] ; за ред. Г. М. Запши, М. 

П. Сахацького, О. І. Мельничук ; Одес. держ. аграр. ун-т, Каф. менеджменту. 

Одеса : Астропринт, 2020. 314 с. 

12. Логістика та управління ланцюгами поставок [Текст] : підручник / Є. 

В. Крикавський, О. А. Похильченко, М. Фертч ; Нац. ун-т "Львів. політехніка". - 

Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2020. - 845 с. 

13. Марченко В.М., Шутюк В.В. Логістика: підручник. Київ: Видавничий 

дім «Артек», 2018. 312 с.  

14. Тюріна Н. М., Гой І. В., Бабій І. В. Логістика: навч. посіб. Київ: Центр 

учбової літератури, 2016. 392 с. 

Допоміжна 

15. Безугла Л. С. Логістика: навч. посіб. / Л. С. Безугла, Н. І. Юрченко, Т. 

В. Ільченко, І. М. Пальчик, Д. В. Воловик ДДАЕУ. Дніпро: Пороги, 2021. 252 с.  

16. Бойко Є. О. Розвиток складської логістики на мікро-, мезо-, 

макрорівнях/ Є. О. Бойко, І. В. Сіренко, А. Б. Трушлякова, А. А. Носар 

// Український журнал прикладної економіки. 2021. Т. 6, № 2. С. 41-47. 

17. Бочковський А.П., Сапожнікова Н.Ю. Менеджмент, маркетинг 

і логістика: навч. посіб. Одес. нац. політехн. ун-т. Одеса: Юридична література, 

2016. 225 с. 

18. Виробнича логістика: навч. посіб. / О. М. Сумець [та ін.] ; Харків. ін-т 

ПрАТ ВНЗ "Міжрегіон. Акад. упр. персоналом".  Харків: Планета-Прінт, 2021. 

19. Величко Л.А. Логістика: навч. посіб. Дніпров. нац. ун-т ім. Олеся 

Гончара. Дніпро: Біла К. О. [вид.], 2019. 95 с. 

20. Гурч Л. М. Логістика: навч. посіб. для студентів ВНЗ; Нац. трансп. ун-

т. 2-ге вид. Київ : НТУ, 2020. 507 с. 

21. Жарська І. О. Сучасні тренди логістики сталого розвитку. Бізнес 

Інформ. 2022. № 10. С. 206-211. 

22. Кощій О. Розвиток організаційних структур управління логістикою на 

вітчизняних підприємствах. Економічний форум. 2022. № 1. С. 49-57. 

23. Кудрявцева О. В. Особливості системи інформаційної логістики 

підприємства. Економіка транспортного комплексу. 2022. Вип. 39. С. 115-124. 

24. Кучерук Г., Фінчук В.  Еволюція ролі логістики в транспортному 

експедируванні. Збірник наукових праць Державного економіко-технологічного 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%91%D0%BE%D0%B9%D0%BA%D0%BE%20%D0%84$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%96101416
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%93%D1%83%D1%80%D1%87%20%D0%9B$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%96%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%86$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9614572
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9614572
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9A%D0%BE%D1%89%D1%96%D0%B9%20%D0%9E$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%96100571
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9A%D1%83%D0%B4%D1%80%D1%8F%D0%B2%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%9E$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9670345
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9A%D1%83%D1%87%D0%B5%D1%80%D1%83%D0%BA%20%D0%93$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9671854:%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD.%D1%96%20%D1%83%D0%BF%D1%80.


 

університету транспорту. Серія : Економіка і управління. 2016. Вип. 38. С. 20-25. 

25. Логістика [Текст] : навч. посіб. до викон. практ. робіт / А. В. Кононенко, 

Ю. О. Романенко, В. П. Гатило ; Нац. аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського 

"Харків. авіац. ін-т". - Харків : ХАІ, 2019. - 55 с. 

26. Логістика постачання транспортних і виробничих підприємств, фірм, 

компаній: навч. посіб. / Аулін В. В. [та ін.] ; за заг. ред. д-ра техн. наук, проф. 

Ауліна В. В. Кропивницький : Лисенко В. Ф. [вид.], 2022. 324 с.  

27. Мажник Л.О., Письмак В.О. Логістика невиробничої сфери: управління 

ризиками в логістиці: навч. посіб. Харків. нац. екон. ун-т ім. Семена Кузнеця. 

Харків: ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2016. 163 с. 

28. Міжнародний менеджмент та логістика: навч. посіб. / А. Бардась [та ін.] 

; Держ. ВНЗ Нац. гірн. ун-т. Дніпро: Герда, 2016. 294 с. 

29. Михаліцька Н. Я. Верескля М. Р. Логістичний менеджмент  : навч. 

посіб.; Львів. держ. ун-т внутр. справ. Львів : Львів. держ. ун-т внутр. справ, 2020. 

439 с. 

30. Молнар О. С. Взаємозв’язок маркетингу та логістики в системі збуту 

підприємств / О. С. Молнар, В. П. Калинич, В. С. Сегедій // Формування 

ринкових відносин в Україні. 2022. № 3. С. 54-59 

31. Ніколюк О. В. Логістика функціональних областей: теоретичні підходи 

/ О. В. Ніколюк, К. Ю. Соколюк, Л. І. Димбовська // Економіка харчової 

промисловості. 2021. Т. 13, Вип. 4. С. 34-40 

32. Носар А. А. Економічна діагностика регіональних особливостей 

розвитку сфери складської логістики в Україні. Український журнал прикладної 

економіки. 2021. Т. 6, № 1. С. 344-352.  

33. Організація та логістика перевезень: підручник / Ізтелеуова М. С. [та 

ін.]. Херсон : Олді Плюс, 2021. 264 с.  

34. Посилкіна О.В., Баєва О.І., Онищенко Я.Г., Сагайдак-Нікітюк Р.В. 

Економіка логістики: навч. посіб. Харків: НФаУ, 2018. 251 с. 

35. Резнік Н. П. Логістика: навч. посіб.; Нац. ун-т біоресурсів і 

природокористування України. Київ : НУБіП, 2021. 142  с. 

36. Резнік Н. П., Малукало О. О. Суть та місце менеджменту у 

сфері логістики. Український журнал прикладної економіки та техніки. 2021. Т. 

6, № 3. С. 87-92 

37. Резнік Н. П. Основні характеристики поняття логістики і системи 

управління ланцюгами постачань. Innovation and Sustainability. 2022. Iss. 3. С. 95-

102 

38. Складська логістика: навч. посіб. / [В. Є. Марчук та ін.] ; Нац. авіац. ун-

т. Херсон : Олді-Плюс, 2020. 254 с. 

39. Сокур М.І., Сокур Л.М., Петченко М.В. Транспортна і 

складська логістика: підруч. Кременчуц. нац. ун-т ім. Михайла Остроградського. 

Вид. 2-ге. Кременчук: Щербатих О. В. [вид.], 2016. 327 с. 

40. Ткаченко А. М. , Севастьянов Р. В.Роль збутової логістики в управлінні 

комерційним, канальним і фізичним розподілами готової продукції. Вісник 

Хмельницького національного університету. Економічні науки. 2021. № 1. С. 

188-191 
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